

世界首台 3LCD 激光光源投影机发布

日前,世界首台 3LCD 激光光源投影机 Sony VPL-F420HZ 正式登陆中国市场,它采用创新的无灯泡技术,可提供明亮清晰的画面细节和领先同级别产品的高亮度,而其丰富的功能和强大的节能优势,必将激发其在应用领域的无限可能。

Sony VPL-F420HZ 采用纯激光光源,可输出高达 4000 流明亮度,突破性的 WUXGA 分辨率(1920×1200)使其具备更宽的显示范围,即使在大屏幕上也可以投射出全屏原始全高清影像,在显示更多信息的同时无需滚动查看。

凭借激光光源、长效芯片面板和高级滤网系统,VPL-F420HZ 可提供高达 20000 小时(使用自动调光功能,实际时间可能会根据使用环境而有所不同)的工作时间,其间无需停机或更换光源。

(据《经济参考报》)



天冷愁晾衣服?

干衣机做你的爱衣管家

天气越来越冷了,是不是衣服晾晒干的时间也越来越长了?每次洗完衬衫想要第二天穿,可是早上它却偏偏是湿漉漉的,其实,晾晒衣服的时间与气温有很大的关系,气温越低晾晒的时间就会越长。你现在还在发愁秋冬季衣物晾不干?今天向大家推荐一款衣物烘干机,也叫干衣机。

由德尔玛推出的新品干衣机 DEMQ7C 已经悄然上市,蓝色代表优雅浪漫,虽然蓝色为冷色调,但是却让我们充满着遐想。德尔玛干衣机正式采用这种不褪色的蓝色外观,点缀的些许花瓣,映衬出它深邃悠远的魅力。

德尔玛推出的这款干衣机采用宽敞式设计,保证热量高校输送,耐用的电机,保证了干衣机的使用寿命更长。干衣机的支架与连接边框决定了干衣机的承重能力,德尔玛干衣机采用了精致的铝管设计,承重能力持久强劲。高密度的布罩,结实耐用耐磨损,让你能够放心使用。

干衣机一般在冬季使用的次数比较多,德尔玛干衣机采用 360 度导风设计,风力平和,温和导热避免伤害衣物。70 度的高温杀菌,在一般的干衣时间内有效的消灭衣物上的小细菌,为衣物进行二次清洁。悬挂式双层设计,烘干衣物的数量更多,而且悬挂衣物不会出现褶皱,十分贴心。

(据万维家电网)



买家电别糊弄

物美价廉冰洗产品推荐

很多家电产品的使用寿命都很长,一般购买一件家电产品最少也要使用一年以上。无论是喜迁新居还是新婚嫁娶都需要换几件家电产品。冰箱、洗衣机这样的大物件使用寿命更换周期更是很长,所以在购买的时候消费者一定要仔细斟酌,糊弄不得,一旦买了不靠谱的产品,在日后的使用中,将会麻烦不断。

所以像购买冰箱、洗衣机这样的大件家电产品的时候,一定要买那些靠谱的产品,当然谁都愿意花更少的钱买的更好的产品,也就是物美价廉的产品。下面为大家推荐几款物美价廉的冰洗产品。

洗衣机产品:

海信 XQG90-H1202FS 洗衣机



海信 XQG90-H1202FS 洗衣机搭载了海信首创的 506mm 超大内筒,保证了超大的洗涤容量,洗涤力度和脱水效果也大幅提升,实际转速增加 20%。此外,筒清洁功能,可以杜绝二次污染,采用对冲式高温水流,彻底清除每个角落与孔洞,确保消除二次污染。

海信洗衣机 XQG90-H1202FS 运用金属银色作为主机颜色,时尚大气又百搭,能与您的家居设计融为一体。

洗衣机产品:

海尔 XQG80-BD1626 滚筒洗衣机



海尔 XQG80-BD1626 滚筒洗衣机采用创新洗涤剂智能投放系统,可根据衣物的多少同时添加洗衣液、消毒液,智能控制最佳投放量,另有洗衣粉分配器盒,随需添加,自由省心。系统自带洗涤剂不足报警功能,提醒您及时添加,轻松坐享惬意。此外,s-d plus 芯变频电机为洗衣机提供强劲动力,使洗衣机拥有非凡洁净力。

洗衣机产品:

博世 WAE20268TI 洗衣机



博世 WAE20268TI 洗衣机采用先进的电脑变速洗科技,可通过调整洗涤速度,力度和节奏,在短短 15 分钟内,将洗、漂、脱水全部搞定。此外,创新设计的流线阶梯观察窗通过流体力学作用,把翻滚中的衣物推回筒内,从而避免滚筒运动时衣物堆积在门圈处,能够有效地保护衣物,提高洗净度,还可以节省省时。

冰箱产品:

松下 NR-C28WPD1-P 冰箱

松下 NR-C28WPD1-P 三门冰箱运用优势无霜技术,保持食物的原汁原味。该机达到国家能效 1 级标准,随需随冻,省时省力。目前该机在库巴购物网售价 4999 元,相对其全面的性能,这个价格可谓非常超值,感兴趣的朋友可以去看看。



冰箱产品:

海尔 BCD-626WADC 冰箱



在普通消费者的眼中,大容量对开门冰箱虽然具备容积大、功能全面的特点,但在耗电量上没有优势。这款海尔 BCD-626WADC 对开门冰箱则解决了这一难题,该机拥有 626 升的超大容积,日耗电量仅为 0.9 度,是一款大容积的节能冰箱。

(据中国家电网)

电视买来一个多月 液晶屏开裂漏液

新买的液晶电视突然内层开裂、漏液,让新婚不久的小两口郁闷不已。售后维修人员说,出现这样的问题是人为造成的,只能再花 1000 多元换块屏。液晶显示屏出故障,到底是质量问题还是消费者自己的责任?

刚买一个多月电视裂屏

12 日,记者来到凌先生家,出问题的是挂在卧室墙上的一台 32 英寸液晶电视,凌先生打开电视,屏幕上只有竖直的彩色条纹来回滚动,没有任何图像,再仔细一看,屏幕的外层塑料完好,但里层却有两条上下贯通的裂纹,屏幕的右下角还有一片阴影。此外,电视机右下角边缘有部分鼓出,和屏幕之间出现一个可以按动的空隙。除此之外,电视外观上再无任何外力损伤痕迹。

凌先生说,他刚结婚不久,6 月份在一家大型电商网站预订了两台液晶电视,共花了 9000 多元。8 月 20 日,商家将电视送到家中,并进行了安装。“第一次安装就有问题,当场打开电视时就有开机障碍,并且屏幕上还有碗口大的一团团的白雾,两台电视都有。”于是,商场为凌先生更换了两台电视,9 月 5 日送货。然而,10 月 7 日晚上,凌先生两口子正在卧室看电视时,突然没了图像,接着就发现了这两条竖纹。

液晶屏开裂漏液不保修?

该品牌电视的售后人员查

看后告诉凌先生,这种故障是人为造成的,不在保修范围内。“我们真的从没碰过电视,真是太冤枉了!”凌先生说起这事儿就气愤不已。

随后,记者拨打了该品牌电视售后人员的电话,对方表示,凌先生的电视是里层液晶屏开裂了,并且已经漏液,这种情况主要是外力碰撞造成的,因此不在保修范围内,需要凌先生花 1000 多元换一块屏。“当然我并不是说一定是被人砸的,也可能是不小心碰撞或者其他原因。”该工作人员称。

接着,记者再次拨打了该品牌电视的 400 免费服务热线。工作人员表示,如果用户认为不是自己的责任,与维修人员的意见发生分歧时,可以到第三方权威检验部门进行鉴定,根据鉴定结果确定责任。

想鉴定还找不到地方

据了解,液晶屏漏液被厂家判定为“人为因素”而不提供保修的投诉屡见不鲜。通过拨打多家电视生产商的售后服务热线记者发现,对于液晶屏漏液这一现象,厂家售后均称液晶屏出现破损不在保修范围内,并以维修人员鉴定结果为准。

为了弄清原因,凌先生曾想到相关部门做技术鉴定,但经过向多方产品检验部门和消费投诉部门咨询,都找不到具体为液晶电视做质量鉴定的部门。

(据《燕赵晚报》)